

2020 nyara után a járványhelyzet idén sem engedte, hogy június utolsó hetében személyesen találkozzunk. A most közreadott Hírlevél – ha nem is pótolja az elmaradt szakmai és személyes beszélgetéseket – mégis kitűnő bizonyítéka annak, hogy a könyvtár-szakma az elmúlt évben is rátalált régi-új feladataira. Az MKE 52. Vándorgyűlése „újszerű, innovatív módon, követve a hazai és nemzetközi rendezvényszervezési módszereket – az online térbe költözik”, ugyancsak online jelentkezhettünk be márciusban a Szakkönyvtári seregszemélre. Pannonthalmán és Budapesten személyesen és online is kapcsolódhattunk a Kurt Koch bíboros látogatása köré szerveződő konferenciákhoz, eseményekhez. Tudósítunk arról, hogy megújult az EHE Könyvtár honlapja, továbbá jelentős hagyaték került a TTRE Könyvtárába. A **Könyvtár – Tudomány** és **Kitekintő** rovatokban megjelent írások pedig a tudományos kutatás könyvtári támogatására irányítják figyelmünket. **Ki kicsoda az egyházi könyvtárakban?** rovatunkban üdítő, személyes, ugyanakkor szakmánk helyzetére reflektáló beszélgetést olvashatunk közelmúltban nyugdíjba vonult kollégánkkal. A nyári forráság ellenére szeretettel ajánljuk figyelmükbe az EKE Hírlevél 2021/2. számát.

Török Beáta

Szerkesztői megjegyzés: Az EKE Hírlevélben az eddig kényszerűen tördelt linkek helyett számozott utalót „▶” helyezettünk el a hivatkozásoknál, amelyre – a képekhez hasonlóan – rákattintva elérhetővé válik az adott weboldal. Gondoltunk azokra is, akik nyomtatva szeretnék olvasni a Hírlevelet, ezért a folyóirat végén összeállítottunk egy webográfiát, ez tartalmazza a teljes internetes hivatkozások listáját.

IMPRESSZUM

A kiadvány változatlan formában és tartalommal szabadon terjeszthető, felhasználható, nyomtatható, sokszorosítható és korlátozás nélkül közzétehető!
Lezárva: 2021. június 25.

Felelős kiadó: az Egyházi Könyvtárak Egyesülete elnöke

Kiadó: Egyházi Könyvtárak Egyesülete

Felelős szerkesztő: Török Beáta – tördelte: Tegzes Béla

Az Egyesülés székhelye: 1092 Budapest, Ráday utca 28.

A szerkesztőség címe: 1052 Budapest, Piarista köz 1.

E-mail: biblio@sapientia.hu Telefon: 1-486-4421

Online kiadás: ISSN 2416-0229